

胡锦涛在APEC领导人非正式会议上作引导性发言

支持多边贸易 提升合作效率

就不断改革完善亚太经合组织提出3点建议



11月14日，亚太经合组织第十七次领导人非正式会议在新加坡举行。这是与会各成员领导人身着新加坡特色服装集体合影。

新华社发

据新华社新加坡11月14日电(记者 陈鹤高 刘东凯 黄兴伟)亚太经济合作组织第十七次领导人非正式会议14日在新加坡召开，国家主席胡锦涛出席当天举行的第一阶段会议并就支持多边贸易体制专题作引导性发言。他强调，在国际社会共同应对国际金融危机的背景下，维护多边贸易体制稳定，推动多哈回合谈判加快进程并取得成功，有利于提升国际贸易开放水平、抑制贸易保护主义、推动世界经济复苏，对所有成员特别是发展中成员应对国际金融危机的冲击至关重要，符合各方共同利益。

本次会议在新加坡总统府举行。13时30分许，东道主新加坡总理李显龙宣布会议开始。今年会议的主题是“促进持续增长，密切区域联系”，主要讨论应对国际金融危机、气候变化、反对贸易保护主义、支持多边贸易体制、推进区域一体化、亚太经合组织未来发展等议题。

在第一阶段会议上，与会成员领导人重点围绕如何“密切区域联系”交换意见。胡锦涛就支持多边贸易体制专题作引导性发言。

胡锦涛指出，近来，各种形式的贸易保护主义明显抬头，为了进一步应对国际金融危机，推动世界经济全面恢复增长，我们反对保护主义的决心不能动摇、行动不能松懈。我们应该履行已经作出的承诺，坚决反对任何形式的贸易保护主义，警惕和纠正形形色色的隐性保护主义行为，减少和消除贸易壁垒，通过对话协商解决贸易摩擦，为世界经济的全面复苏和长远发展创造良好条件。

胡锦涛指出，中国是贸易和投资自由化便利化的坚定支持者，始终致力于建立公平、合理、非歧视的多边贸易体制，一直以建设性姿态参与多哈回合谈判。我们愿同各方一道努力，推动多哈回合谈判在锁定已有成果、尊重多哈回合的基础上，抓紧解决遗留问题，早日取得全面、均衡的成果，实现发展目标。

胡锦涛强调，经过20年的发展，

亚太经合组织自身也面临一些新的挑战和问题。回首过去，展望未来，为充分发挥职能和作用、保持活力和动力、提升地位和影响，我们认为，亚太经合组织应该与时俱进、顺应形势，不断改革完善，提升合作效率。胡锦涛就此提出3点建议。第一，突出特色，继续推动贸易和投资自由化便利化进程。亚太经合组织是本地区贸易和投资自由化便利化的倡导者和开拓者，应该坚持不懈开展区域经济合作，不断推进区域一体化，提高各成员经济发展水平。中国支持将达成成员如期实现茂物目标作为亚太经合组织近期工作重点，稳步加以推进。第二，加大投入，推动经济技术合作取得更大成果。经济技术合作是推动贸易和投资自由化便利化的重要保证，也是缩小成员间发展差距、实现共同繁荣的必要手段。我们应该加大经济技术合作投入，积极探索新形势下开展合作的新方式，切实帮助发展中成员开展能力建设，扩大技术转让，提高经济技术合作水平。中国政府将拨款1000万美元设立中国亚太

经合组织合作基金，用于鼓励和支持中国相关部门和企业参与亚太经合组织经济技术合作。第三，改革创新，不断增强机制生机活力。当前形势下，亚太经合组织应该主动适应新情况，积极应对新挑战，继续稳步推进自身改革和机制建设，提高工作效率，增强合作效能，为促进区域经济社会发展和人民生活改善作出新的更大的贡献。

第一阶段会议结束后，胡锦涛出席了各成员领导人同亚太经合组织工商咨询理事会代表对话会。各成员领导人分组同工商咨询理事会代表进行对话，就抵制贸易保护主义、推进投资便利化、推动应对气候变化谈判、加快区域一体化等问题交换看法。

当天中午，胡锦涛出席了李显龙为亚太经合组织成员领导人举行的欢迎午宴。

亚太经合组织领导人非正式会议是这一组织最高级别的会议。从1993年开始，领导人非正式会议每年召开一次，由各成员轮流举办。

中俄元首会晤

胡锦涛提出推动双边关系向前发展4点建议

据新华社新加坡11月14日电(记者 刘东凯 张永兴)国家主席胡锦涛14日在新加坡会见俄罗斯总统梅德韦杰夫。双方就继续推进中俄关系及共同关心的国际和地区问题深入交换意见。

胡锦涛表示，中俄总理第十四次定期会晤达成一系列重要共识，推动两国经贸、能源、投资、高技术等领域合作取得新进展。胡锦涛就推动两国关系在新形势下不断向前发展提出4点建议。一是充分利用高层交往，及时就共同关心的重大问题交换看法、协调立场。二是抓住世界经济企稳回升的时机，全力推进务实合作。落实两国总理定期会晤达成的共识，在互利共赢的基础上推进天然气、核能等重点领域合作。三是双方紧密配合，使俄罗斯“汉语年”办出水平、办出特色，全面促进人文合作。四是深化在国际事务中的战略协作，为两国发展营造良好外部环境，推动国际秩序朝着更加公正合理方向发展；发挥中俄战略安全磋商等机制的作用，在涉及对方核心利益的问题上加强相互支持，在重大国际和地区问题上加强协调和配合。明年是第二次世界大战胜利65周年，双方可以共同举办纪念活动。

胡锦涛强调，亚太经合组织是中俄两国参与亚太区域合作的重要平台。2012年，俄方将主办亚太经合组织领导人非正式会议。中方将积极支持俄方办好这次会议，并愿同俄方一道推动亚太经合组织合作健康发展。胡锦涛指出，匹兹堡峰会就二十国集团机制化作出重要决定，这是全球经济治理改革的重要进展。二十国集团机制应该体现代表性、平等性、实效性。无论是议程设置还是议事和决策，都要平衡反映各方意见和关切，做到民主协商、平等参与、互利共赢。要设定所有成员共同认可、接受的可操作目标，做好二十国集团建章立制工作。中方愿在该机制框架内同俄方保持密切沟通和磋商，开展有效合作。

梅德韦杰夫表示，俄中两国领导人频繁会晤，就发展双边关系达成许多实质性的重要共识。双方要保持高层往来，在双边和多边场合加强沟通和协调；加强战略安全问题磋商，保障两国国家安全和能源等领域合作；搞好明年在俄罗斯举办的“汉语年”；加强在二十国集团、亚太经合组织、“金砖四国”及上海合作组织框架内的协调和合作。俄方愿同中方共同举行二战胜利65周年纪念活动。

双方还就朝鲜半岛核问题等交换了意见。

胡锦涛会见曾荫权

新华社新加坡11月14日电 国家主席胡锦涛和夫人刘永清14日在新加坡会见了前来出席亚太经合组织第十七次领导人非正式会议的香港特别行政区行政长官曾荫权和夫人曾鲍笑薇，并同他们共进早餐。

曾荫权向胡锦涛汇报了香港近期形势，感谢中央政府在应对国际金融危机冲击方面

给予的关心和支持。

胡锦涛充分肯定了香港特别行政区政府为维护香港经济金融稳定所做的努力和今后的施政方向。他表示，近一段时间以来，香港经济形势有所好转，希望特别行政区政府继续密切关注国际经济金融形势的发展变化，做好有关应对工作，进一步推动经济发展和民生改善，促进香港繁荣稳定。

胡锦涛在新加坡会见连战

连战转达了马英九主席对胡锦涛总书记的问候，胡锦涛也请连战转达对马英九的问候

据新华社新加坡11月14日电 中共中央总书记胡锦涛和夫人刘永清14日在新加坡会见了中国国民党荣誉主席连战和夫人连方瑛。

胡锦涛表示，今天有机会同连主席再次见面，我感到十分高兴。我再次祝贺您继续担任中国国民党荣誉主席。连主席一直关注并积极推动两岸关系发展，我们赞赏您在这方面所持有的鲜明态度。

胡锦涛指出，近一段时间以来，两岸关系取得重要进展，实现了历史性转折。这符合两岸同胞共同利益和愿望，也得到了国际社会的普遍欢迎和肯定。当前，两岸关系发展面临重要历史机遇。我们应该牢牢把握两岸关系和平发展的主题，坚持正确方向，拓宽前进道路，不断开创两岸关系和平发展新局面。

胡锦涛强调，希望国共两党和两岸双方加强交流对话，增强良性互动，增进政治互信，坚定信心，多做实事，积极推动两岸关系取得新进展。要继续按照先易后难、先

经后政的步骤推进两岸协商，争取年内启动两岸经济合作框架协议协商进程。同时，双方也要为今后共同破解政治难题积极创造条件。

连战赞成胡锦涛的意见，表示去年以来两岸关系和平发展在稳定中持续向前迈进，取得令人欣喜的成就。两岸经济合作不断扩大和深化，希望下一步加快商签两岸经济合作框架协议进程。两岸携手合作应对金融海啸也收到良好效果。连战再次感谢大陆各界和民众在台湾遭受“莫拉克”风灾后积极援手，让台湾民众充分感受到了大陆同胞的善意和血浓于水的情怀。

连战表示，两岸之间的互信非常难得，值得珍惜，双方应在“九二共识”基础上持续累积与强化互信，同时坚持两岸和平发展方向，共同书写中华民族历史新的一页。

连战转达了马英九主席对胡锦涛总书记的问候，胡锦涛也请连战转达对马英九的问候。

奥巴马说 美不谋求遏制中国

新华社东京11月14日电 正在日本访问的美国总统奥巴马14日在东京发表亚洲政策演讲时说，美国欢迎中国在世界舞台上发挥更大的作用，美国不谋求遏制中国。

他说，美国是太平洋国家，美国与亚洲的命运有密不可分的关系。美国将与同盟国加强关系，并建立新的伙伴关系。

奥巴马呼吁朝鲜和伊朗加入核不扩散体制。他称，美国愿为朝鲜提供一个“不同的未来”，使朝鲜摆脱孤立状态。但朝鲜必须履行其国际责任，重返六方会谈，重返核不扩散条约。

奥巴马还表示，美国对亚洲地区的安全保障“不可动摇”，美国将继续为日韩等同盟国提供核遏制力。

摩根士丹利亚洲区主席说 有关中国汇率政策的担忧被“严重夸大”

据新华社新加坡11月14日电 摩根士丹利亚洲区主席斯蒂芬·罗奇14日在新加坡出席亚太经合组织(APEC)工商领导人峰会期间说，有关中国人民币汇率政策的担忧被“严重夸大”。

罗奇说，应让中国自行决定如何处理人民币汇率问题，以确保经济增长，人民币“大幅升值”将损害中国经济复苏势头。

罗奇说，金融危机爆发后，中国政府保持人民币汇率稳定，这是中国经济得以保持稳定的一个重要原因，“世界应将注意力转移到其他问题上，让中国自己决定什么才是有助于实现可持续发展的汇率政策”。

我国国际救援队获联合国资格认证

据新华社北京11月14日电 中国国际救援队14日下午通过联合国国际救援组织国际重型救援队分级测评，这标志着中国成为第12个获得联合国国际重型救援队资格认证的国家。

从11月12日起，中国国际救援队在国家地震紧急救援训练基地连续36个小时开展救援演练，接受联合国国际救援队分级测评专家组的分级测评。



韩国釜山射击场发生大火 导致17人伤亡

据新华社首尔11月14日电 韩国南部城市釜山一处室内射击场14日下午发生火灾，目前已导致10人死亡、7人严重烧伤。警方认为，死者中可能包括多名日本游客。

据韩国媒体援引釜山警方消息报道，大火起于当地时间14时26分(北京时间13时26分)，近40分钟后

被扑灭。火灾目前已造成10人死亡、7人重度烧伤。警方认为，死者中可能包括7名日本游客、1名导游和旅行社职员，确切身份有待进一步确认。

目前伤者已被送往附近医院救治，消防人员和警察仍在火灾现场搜索可能存在的死伤人员。釜山消

防部门表示，不能排除重伤者中有人不治身亡的可能性。

有目击者说，火灾是在射击场发出巨大的爆炸声后发生的，有日本游客身上带着火箭冲出射击场。有媒体认为，火灾有可能是射击弹药与取暖炉距离过近引起的。警方表示，火灾原因仍在调查之中。

俄一军火库发生爆炸

造成2人死亡，大火已被扑灭



图为俄罗斯中部城市乌里扬诺夫斯克市的一座军火库发生爆炸的现场。

新华社发

新华社莫斯科11月14日电(记者 谢荣)俄罗斯中部城市乌里扬诺夫斯克市军火库爆炸引发的大火14日凌晨已被扑灭，目前地方政府、紧急情况部门和救援人员正在清理现场。

乌里扬诺夫斯克州内务部门说，莫斯科时间14日3时(北京时间8时)左右，军火爆炸停止，军火库大火也被扑灭。事故中，3个废旧武器处理车间被烧毁，许多弹药被炸毁。

州紧急情况局局长基西列夫说，大火过火面积达600到800平方米。另据报道，爆炸将附近约100栋楼房的窗户震坏。目前，军队官兵已进入军火库勘察并清除爆炸后的隐患。

莫斯科时间13日16时左右，位于乌里扬诺夫斯克市郊外的俄国防部军火库工作人员在对武器进行废旧处理时引发爆炸，之后起火，造成2人死亡、3人受伤住院。军火库内被困的43人及时获救。

广东国际旅游文化节开幕

11月13日晚，由国家旅游局和广东省政府联合主办的2009广东国际旅游文化节在广州开幕。2009广东国际旅游文化节开幕式晚会在广州大学城中心体育场上演。

新华社发

湖南及南方大部将有大雪或暴雪

新华社北京11月14日电 中央气象台14日最新预报显示，受冷空气东移南下影响，15日至17日，我国南方大部地区及西北地区东部将出现一次较大范围的雨雪天气过程。

中央气象台预计，新疆大部、西北地区中东部、西藏西部和东南部、川西高原大部、山东半岛、黄淮南部和西部、江淮、江汉、江南北部和西部、云南西北部等地将出现小到中雪(雨)或雨夹雪，其中，江苏中南部、安

徽中南部、湖南东北部、湖北东部、江西北部等地的部分地区以及黑龙江东部局部地区有大雪或暴雪。

江淮东部和南部、江南、华南、四川盆地、重庆、贵州、云东南部等地有小雨或阵雨，其中，江南东部、江西东部、广东北部等地有大雨。

预报还显示，16日前后，安徽、湖北、湖南北部、江苏南部和江西西北部等地将出现今冬以来首次雨转雪或雨夹雪天气。



普京现身嘻哈音乐比赛

11月13日，在俄罗斯首都莫斯科，参加“为尊重而战”嘻哈音乐比赛的俄总理普京(右一)同年轻人交谈。

新华社发

解放军第163医院皮肤科诊疗中心
主治：皮炎、湿疹、牛皮癣、白癜风、银屑病、荨麻疹、扁平疣、尖锐湿疣、龟头炎、龟头炎、龟头炎等。
网址: www.jfj163.com 电话: 0731-88850608